



FŐVÁROSI FŐÜGYÉSZSÉG
1054 Budapest, Akadémia u. 13. • 1881 Budapest, Pf.: 13.
Tel.: (1) 472-4000 • Fax: (1) 472-4141
E-mail: fov.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Indítványozza az ügyészség a rendőrök elől menekülő taxis előzetes letartóztatását

A Budapesti VI. és VII. Kerületi Ügyészség indítványt tett annak a 23 éves férfinak az előzetes letartóztatására, aki két nappal ezelőtt az általa vezetett taxival menekült az őt igazoltatni próbáló rendőrök elől, ennek során több másik autóval is összeütközött, majd végül szalagkorlátnak csapódott.

A rendelkezésre álló adatok szerint a férfi 2016. augusztus 23-án a déli órákban a VIII. kerület, Diószeghy Sámuel utcában közlekedett egy taxigépkocsival, amikor a rendőrök őt igazoltatni próbálták. A gyanúsított azonban a rendőrök jelzése ellenére nem állt meg, hanem továbbhajtott, majd az őt üldöző rendőrök előli menekülés közben, a közlekedési szabályok szándékos megszegése során összeütközött három másik gépkocsival. A gépkocsik sofőrjei nem sérültek meg, azonban a gyanúsított cselekménye mások testi épségét közvetlenül veszélyeztette.

A férfi menekülés közben végül az Erzsébet híd budai hídfőjénél szalagkorlátnak ütközött.

A gyanúsított előzetes letartóztatását a Budapesti VI. és VII. Kerületi Ügyészség közúti veszélyeztetés büntetvények, valamint csekély mennyiségű elkövetett kábítószer birtoklás vétségének megalapozott gyanúja miatt indítványozta.

A gyanúsított többszörösen büntetett előéletű, valamint a cselekményét több más folyamatban lévő büntetőeljárás, illetve felfüggesztett szabadságvesztés hatálya alatt követte el, ezért a bűnismétlés veszélye fennáll. A gyanúsított a megalapozott gyanú szerinti közúti veszélyeztetést a rendőrök előli menekülés közben követte el, ezért esetében a szökés, elrejtőzés veszélyétől is megalapozottan lehet tartani. Az ügyészség álláspontja szerint mindezekre tekintettel a legszigorúbb kényszerintézkedés elrendelése indokolt.

A Budai Központi Kerületi Bíróság nyomozási bírója a gyanúsított előzetes letartóztatása elrendelésének kérdésében a holnapi napon hoz döntést.

A fenti ügyben a nyomozást a Budapesti Rendőr-főkapitányság teljesíti.

Budapest, 2016. augusztus 25.

Dr. Ibolya Tibor
fővárosi főügyész